

2024年12月19日

第三首 谢主曲对经 叶瑟之根

叶瑟之根啊，祢将成为万民的旗帜；

在祢面前，列王都要缄口无言，

万民都要惊奇不已。

求祢来拯救我们，不要再迟延。

上主啊，你的记号在世上多处高举：十字架的标记。

你因十字架受尊崇，你宣布：我是万邦的救赎。

“万邦为什么嚣张，

众民为什么妄想？

世上列王群集一堂，

诸侯毕至聚首相商，反抗上主，

反抗他的受傅者。”（咏 2:1-2）

你对他们做了什么？

列邦的偶像虚空又虚空。

不承认救主，

被立为“万民旗帜”的那一位，

他们一切的努力都徒劳无益。

世上万民哪，你们要欢欣鼓舞，

跟随引导你们的那颗星去往白冷(玛 2:9)，

在那里，在神圣的贫穷中，你们将找到祂。

是祂从高座上推下权贵，

是祂举扬贫困卑微(路 1:52)；

是祂恢复被践踏的权利，

是祂揭露虚假统治的面具。

唯有手洁心清，才能立于祂面前(诗 24:3-4)。

万民哪，来吧，在祂为你们倾流的血中洁净。

这白冷的婴孩将在哥耳各达完成使命。

祂带给我们福音；永恒之父的信息。

留心聆听，关注祂的圣言

坐在祂脚边，就在祂母亲旁边。

仰望祂，成为祂的门徒！

主绝不延迟，而是对你们含忍(伯后 3:9)，

不可再拖延。

祂，真正的王，正在马槽等待。

你们要速速去往达味城

天主应许的那一位在马槽里，作为一个孩子；

啊，神圣的孩子！你是我们虔诚的祖先的渴望；

你这出自叶瑟之根的枝条。

寻觅已经结束……

祂在这里！你们要速速去往祂那里，不要迟延。

找到祂，就与祂同住，因为祂就是你的家。